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                   Consejo Local de Arte Cultura y Patrimonio de Engativá 

Acta N° 04 Sesión ordinaria  

 
Fecha: 28 abril 2023 
Hora:   7:00 a.m. 
Lugar: https://meet.google.com/rpo-yegr-rna 
 
ASISTENTES:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir Instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante de Asuntos Locales  CLACP Engativá Dioselina Moreno Palacio 

Emprendimiento Cultural CLACP Engativá Pedro Rafael Serrano 

Infraestructura Cultural CLACP Engativá Carlos Arturo Solano 

Representante IDARTES  Mesa Sectorial Javier Francisco Gonzales 

Representante de Artes 
Audiovisuales 

CLACP Engativá Henry Alberto Amaya 
Cifuentes 

Representante de Arte Dramático CLACP Engativá Johajan Arley Salcedo Alfonso 

Delegado Cabildos Indígenas CLACP Engativá Nelson Tuntaquimba  

Representante Patrimonio Cultural CLACP Engativá Rosalba Muños Vargas  

Delegado Consejo de Sabios y 
Sabias 

CLACP Engativá María Lourdes Torres  

Representante de Bibliotecas 
Comunitarias 

CLACP Engativá 
María Teresa Pérez Ramos 

Secretaría Distrital de Cultura, 
Recreación y Deporte 

Secretaria técnica 
Indy Tuntaquimba 

Profesional Alcaldía local Alcaldía Local Alexandra Garzón 

 

AUSENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESENTANTE 

Representante Música CLACP Engativá Omar Alejandro Peña Moreno  

Representante de Literatura CLACP Engativá Leonardo Henao Castillo  

Representante de Danza CLACP Engativá Luis Enrique Tovar Ramírez  
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Representante Artes Plásticas y 
Visuales 

CLACP Engativá 
Juan Camilo Urriago 

Gestores Culturales CLACP Engativá Wilmar Eccehomo Córdoba  

 
 

AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESENTANTE 

N/A N/A N/A 

 

INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

DALP –SCRD  Lesly Marcela Toscano 

Alcaldía Local Angélica María Rivera 

oordinadora del contrato CPS 507 Johana Layton  

 
No de Consejeros Activos _____17______ 
No de Consejeros Asistentes ____12_______ 
No de Consejeros Ausentes _____5_____   
No de Consejeros Ausentes con justificación __0_______   
No de Invitados a la sesión ____3______   
 
Porcentaje % de Asistencia __71%____ 
 

I. ORDEN DEL DIA: 

1. Saludo de bienvenida y verificación de Quorum 

2. Lectura y aprobación del orden del día  

3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Actas Marzo y abril 2023 

4. Revisión avances Comité Acuerdo de Trabajo  

5. Información proceso de elecciones SDACP 2023  

6. Varios 
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II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 

1. Verificación de quórum 

Antes de dar inicio al encuentro, se solicita el permiso a los participantes para realizar la grabación de 
la sesión con el ánimo de que este insumo apoye el proceso de gestión documental y elaboración del 
acta; al respecto, ninguno de los asistentes presenta objeción por lo que se inicia la grabación y se da 
un saludo general por parte de la Secretaria Técnica Indy Tuntaquimba; se realiza la verificación de 
quorum con 11 consejeros presentes al inicio de la reunión; se socializa la agenda del día, la cual es 
aprobada por los consejeros presentes. 

 
2. Lectura y aprobación del orden del día  

Secretaria Técnica Indy Tuntaquimba, hace lectura del orden del día y lo pone a consideración de los 
asistentes. Ninguno de los consejeros o consejeras presentes, manifestó estar en desacuerdo con la 
agenda propuesta para la sesión. 

 
3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Actas Marzo y abril 2023 
Se designa al consejo en pleno para la revisión y aprobación del acta según acuerdo de trabajo 
interno; la Secretaría Técnica, informa que envió por correo electrónico las actas del mes de marzo el 
día de ayer 27 de abril, y es necesario que se dé un tiempo para su revisión; se acuerda con el 
consejo que las actas se aprueben en la siguiente sesión ordinaria del mes de mayo. 
 

4. Revisión avances Comité Acuerdo de Trabajo  

Dioselina Moreno, comenta que no se logró terminar el acuerdo de trabajo, por tiempos; propone que 
se dé un tiempo para que se puedan reunir de nuevo para finalizar el documento. 

 

5. Información proceso de elecciones SDACP 2023  

Indy Tuntaquimba, socializa documento que posteriormente va a compartir con el consejo para tener 
conocimiento del proceso de elecciones con los perfiles para los candidatos. 

Informa que a la fecha Engativá cuenta con 21 candidatos de cultura y 171 electores; es importante 
vincular la ciudadanía y el sector al consejo para lograr el umbral y un consejo consolidado para la 
localidad. 

Invita al consejo a apoyar el proceso, pues aún se encuentran desiertos los siguientes sectores: 
audiovisuales, arte dramático, infraestructura, victimas, discapacidad, afro, adulto mayor, 
emprendimiento, artesanías y asuntos locales.  
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Carlos Solano, comenta que es importante hacer una evalucaion de la situacion de lo que ocurre en 
la localidad con la participación y el compromiso con las acciones del consejo y sus diferentes 
sectores o areas de representación. 

Dioselina Moreno, cree que hace falta generar campañas de forma presencial para que la comunidad 
se entere. 

Pedro rafael Serrano, manifiesta que desde hace dos años ha solicitado la representacion por 
delegación masculina de hombres en el consejo. 

Johan Salcedo, comenta que se evidencia que no hay articulación desde la institucionalidad, y todo 
se deja para lo último, y tener una responsabilidad compartida desde los sectores y el consejo.    

 

6. Varios 

Dioselina Moreno, comenta que quisiera saber cuál es la posición que se va a tomar con la invitación 
que hizo la JAL, para hablar sobre los proyectos; manifiesta que sería pertinente que se convocara al 
consejo par hablar de las propuestas que se hacen desde las mesas, los sectores y reuniones para 
los procesos y que no se ven reflejados en los proyectos. 

Carlos Solano, manifiesta que se realizó una carta de respuesta a la JAL (se hace lectura del 
documento) donde se indica que se debe aplazar la citación por motivos laborales de los consejeros y 
con mínimo 8 días de anticipación. 

Johana Layton, coordinadora del contrato CPS 507, que tiene como fin el desarrollo de las 
actividades artisticas y culturales de la localidad; se cuenta con cupos para teatro, murga, batucada y 
musica afrocolombiana. 

Indy Tuntaquimba hace un llamado para que los consejeros den respuesta oportuna cuando se 
solicita informacion para generar los certificados de las organizaciones. 

Alexandra Garzon informa que que desde la fecha se tiene como enlace de cultura y deporte en 
alcaldia local al señor Jorge Acosta. 
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Se da por terminada la sesión ordinaria del CLACP de Engativá del mes de abril agradeciendo a 
todos los presentes su participación.  

 

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día __100__ 

 

III. CONVOCATORIA 

Pendiente por convocar. 
 

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La 
Secretaría Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas 
específicos de la discusión general desarrollada en cada punto de la agenda) 

 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

N/A N/A N/A N/A 

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Elaboración del acta mes de abril Lesly Marcela Toscano – Apoyo Técnico SCRD 

Revisión de acta mes de abril Indy Tuntaquimba – Secretaria Técnica SCRD 

Realizar el documento de acuerdo de trabajo Comité Acuerdo de trabajo 

Revisión, ajustes y aprobación acuerdo de 
trabajo 

CLACP Engativá 

 
 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN 

N/A N/A 
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En virtud a lo establecido por el Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Engativá la presente acta se 
firmó originalmente por: 

 

 

                                                                                                                                              

Carlos Arturo Solano                                                                                                       Indy Tuntaquimba 

Coordinador CLACP Engativá                                                                                Secretaria Técnica de CLACP                                                                                                                                    
 

 

 

Aprobó: Consejeros Locales de Arte, Cultura y Patrimonio de Engativá 

Revisó: Secretaría Técnica Indy Tuntaquimba DALP/SCRD 

Proyectó: Marcela Toscano Trujillo 

 
 
 

Original firmado 
Original firmado 


